

ОО «Журналисты» в партнерстве с Институтом Медиа Полиси запускают проект по мониторингу нарушений прав журналистов и СМИ КР.

Наблюдатели ОО «Журналисты» в каждом регионе будут фиксировать все факты нарушения прав журналистов и СМИ и готовить информационные сообщения о них. Институт Медиа Полиси по каждому случаю будут давать юридические комментарии. «Все сообщения будут регулярно выставляться на сайте ОО «Журналисты» (<http://journalist.kg/>). Ежемесячно вся собранная информация будет обобщаться, систематизироваться и рассылаться всем заинтересованным сторонам. В конце года планируется издание итогового мониторингового отчета.